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   LEISTUNGSVERZEICHNIS - ESTRICHARBEITEN 
 
   Estrich auf Trennschicht nach DIN 18 560 Teil 1 + Teil 4 
 
   - als Nutzestrich 
   - als Untergrund zur Aufnahme von Bodenbelägen im Gewerbebau 
 
   Zementestrich  CT – C 35 - F5 – T60 (Beispiel) 
   Untergrund: Tragende Konstruktion (z. B. Betondecke) 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
   Vorbemerkung: 

   Lotrechte Nutzlast 5 kN/m² (z. B. Gewerbebauten und Schulen) 
   Untergrund muss zur Aufnahme des Estrichs auf Trennschicht  
   geeignet sein. 
   VOB Teil C, DIN 18 353 
   (siehe ESTROLITH Ausführungshinweise / Checkliste A1/A2) 
 
   Die Prüfung der Vorleistung ist erforderlich, u. a. die Höhenlage  
   und Ebenheit nach DIN 18 202 
   
Pos. 1..............m² Abdichtung des Untergrundes nach 
   DIN 18195 T4 / T5 
   vom Bauwerksplaner festzulegen 
 
   pro m² €  ..........    €  ........................ 
 
Pos. 2............lfdm ESTRO-WELL-Randdämmstreifen  
   streifen (z. B. P 911 / P 922 / P 926)* 
   an allen aufgehenden Bauteilen einbauen 

 
   pro lfdm €  ..........    €  ........................ 
 
Pos. 3..............m² Einbauen der Trennschicht 2lagig nach  
            DIN 18 560  
        z. B. ESTROLITH -Estro-Folienpapier (P 813)  
    
   Die Stöße sind 10 cm zu überlappen 
 
   pro m² €  ..........    €  ........................ 
    
       * Einsatzgebiete, Abmessungen und Lieferformen sind den ent- 
      sprechenden ESTROLITH - Produktinformationen zu entnehmen. 
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Seite - 2 - zum Leistungsverzeichnis - Estricharbeiten    
 
   Zementestrich  CT – C 35 - F5 – T60 (Beispiel) 
 
 

 
 
Pos. 4..............m² Einbau eines Zementestrichs 
   Estrich DIN 18 560 – CT – C35 – F5 
   hergestellt mit dem Zusatzmittel 
   ESTROLITH - Homogen-Spezial (P 211) als 
   - Baustellenmörtel 
   - Frischmörtel 
   - Trockenmörtel 
   Estrichnenndicke ..... mm 

 
   pro m² €  ..........    €  ........................ 
 
 
   Die Estrichnenndicke ist abhängig von der 
   Art der Nutzung und Beanspruchung 
    
   Höhengerecht einbauen, abziehen, verdichten 
   Oberfläche - abreiben 
     - glätten    
 
 
Pos. 5   Mehrdicke je 5 mm 
 
   pro m²     €  ........................ 
 
Pos. 6 .............lfdm Ausbildung der erforderlichen Be- 

  wegungsfugen in Anlehnung an 
   DIN 18 560 mit ESTROLITH - 

  Bewegungsfugen „Put in“ (P 925) 
  (ein Fugenplan ist vom Bauwerksplaner 
  zu erstellen und Bestandteil der Leistungs- 
  beschreibung) 
 

   pro lfdm €  ..........    €  ........................ 
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Seite - 3 - zum Leistungsverzeichnis - Estricharbeiten    
 
   Zementestrich  CT – C 35 - F5 – T60 (Beispiel) 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
Pos. 7 .............lfdm Scheinfugen (können zur Unterteilung der 
   Estrichfläche angelegt werden). 
   Kraftschlüssiges Schließen der Schein- 
   fugen mit ESTROLITH - Risseharz (P 611) 
   oder ESTROLITH - Reparaturharz (P 613) 

 
   pro lfdm €  .............   €  ........................ 

 
 

Alternativ: 
Pos. 8 ............. m² Zugabe von ESTROLITH - Estro-Faser Pb (P 811) 
   im selbst auflösenden Öko-Beutel bei der Estrich- 
   herstellung (u. a. zur Verringerung der Schwind- 
   rissneigung und Verbesserung des Haftverbundes 
   bei Fliesen- und Bodenbelagsarbeiten). 
   Dosierung: ca. 1 kg Estro-Faser Pb pro m³ Estrich 
  

 
     
 Pos. 9 ............. m² Nachbehandlung durch Aufsprühen von 

   ESTROLITH - Finish (P 231) bzw. 
   ESTROLITH - FU (P 313) 
 

    pro m² €  .............    €  ........................ 
 
 
    Liefern und Einbringen unter Beachtung 
    aller entsprechenden Normen, den Regeln 
    der Technik und den Verarbeitungsricht- 
    linien der Produkt-Hersteller. 
 
    Gesamtkosten    €  .......................... 
 
    + .......... % MWST.    €  .......................... 
          ----------------------------------- 
          €  .......................... 
          =============== 


